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  A pécsváradi Kodolányi János ÁMK Általános Iskola az Új Széchenyi Terv
Környezet és Energia Operatív Program keretében 2012/2013-as tanévben
összesen négy szemléletformáló tematikus rendezvényt szervezett diákjai
számára.
  

 A rendezvénysorozat projektzáró eseményére a múlt héten került
sor. A „Ne pazarolj” mottóval meghirdetett rajzpályázat felső
tagozatos nyertesei is ezen a napon vehették át értékes
jutalmaikat.

A „fenntartható életmód”, a „környezettudatos szemlélet” egyre
divatosabb kifejezések napjainkban. De vajon mit tehetünk
gyakorlatban azért, hogy e szavak ne csak zengzetes
divatkifejezések maradjanak, hanem szerves részét képezzék
gyakorlati életünknek?

Nos, erre kaphattak választ a Kodolányi János ÁMK Általános
Iskola diákjai azokon a programokban, információkban és
élményekben igen gazdag projektrendezvényeken, ahol
környezetnevelési szakemberek segítségével mélyülhettek el e
témákban. Még a múlt év szeptemberében elindult
rendezvénysorozaton több mint 300 alsó és felső tagozatos diák
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vett részt.
A filmvetítések, előadások és csoportfoglalkozások keretében
körbejárt aktuális téma komoly érdeklődésre talált a fiatalok
körében. Szóba került többek között az energia hatékony
felhasználása, az újrahasznosítás, a szelektív hulladékgyűjtés és a
hulladékcsökkentés, valamint az újrafeldolgozás; a vízgazdálkodás
fontossága, az energiaforrások és az energiatakarékosság, a
környezettudatos vásárlás, illetve pazarló és felelőtlen
szokásaink… hogy csak néhányat említsünk a fontos
részterületekről.

A csoportfoglalkozásokon a fiatalok többek között megtudhatták mit
jelent az ökológiai lábnyom fogalma, és ki is számolta minden
egyes diák saját ökológiai lábnyomát, de kvíz és activity játék,
puzzle, szórejtvény és kísérletek is segítettek a hallottak
elmélyítésében. Sőt, az iskola legfiatalabbjai az Alma együttes
Szuperkukák című dalát is megtanulták vidám, gitáros zenélés
alkalmával.
Minden résztvevő a témával kapcsolatos, értékes kiadvánnyal is
gazdagodott: a kicsik a Környezetünk 3 őre című könyvecskét, a
nagyobbak a Nagyon zöld könyv című kiadványt vihették haza. A
felső tagozatosok a Változtass a szokásaidon, illetve a Mérd
magad című munkafüzetet kapták meg.

Az összesen négy rendezvényt magába foglaló projekthez
kapcsolódóan a diákok egy rajzpályázaton is elindulhattak, melynek
címe: „Ne pazarolj!” A négy korosztályban induló pályázók között
10-10, összesen tehát negyven ajándékcsomag került kiosztásra.

Minden bizonnyal a projektzárással egy időben valami új kezdődhet
a fiatalok kezdeményezésére a családokban, és a szavakat,
élményeket, érdekes információkat fontos tettek is követni fogják.
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